

蝉联一等奖 鄞州职教中心获全国技能大赛金牌

8月18日上午,在长沙刚刚落幕的2022年全国职业院校技能大赛(中职组)机电一体化设备组装与调试赛项中,鄞州职教中心的董直幸、邓发两位同学以该赛项全国第二名的优异成绩勇夺全国一等奖;两位指导教师吴瑜钢、林峰荣获“优秀指导教师”称号。

本次赛事,共有来自全国的61支队伍参加,参赛队伍比去年多了近一倍。



赛前训练

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 王亚达

据了解,本次机电一体化技能国赛,全方位检验参赛选手机电一体化设备机械部件的组装、电路安装(含通信网络)、气动部件及系统安装、PLC控制程序编写、工业机器人程序优化及调试、触摸屏使用、电机驱动器设置以及机电设备的核心知识与操作技能。同时也检验参赛选手在工程现场,针对实际问题的分析和处理能力、组织管理与团队协作能力。

为了大赛,技能参赛师生放弃了大部分的休息时间,团队攻坚克难,全力备赛,经常为

了解决一些技术难题而集训到深夜。吴瑜钢老师说,因为这个项目去年获得全国金牌,今年赛前压力还是挺大的。最终卫冕成功,师生们都无比欣喜。

目前已被浙江纺织服装职业技术学院录取的董直幸同学表示,参加大赛是对技能知识学习的再现,保持好心态的同时在比赛中也会获得更多成长。而即将读高二的邓发同学表示,第一次参加国赛,还是很紧张的,幸亏有老师和学长董直幸一路的鼓励和促动,拿到金牌的这一刻,整个人就释然了。

鄞州职教中心多年来坚持“强基、固本、多元、兼能”的升本技能生成思路,突出师生共同成长,强化技能训练,不断提升人才培养的质量与规格,在长沙亲自“督战”的校长王建华表示,多年来,学校坚持产教融合、校企合作双元育人策略,积极推进政府、学校、行业、企业共建共享模式,在不断涌现出来的技能尖子生身上,“大赛点亮人生,技能改变命运”已然变为现实,学校毕业生的职业素养和就业竞争力显著提升,并同步开拓中职教育“多元育人”的良好局面。

相关新闻

为准备比赛,学校专门成立集训小组 从零基础到拿下金牌 这位同学做到了



张泰(右二)与指导教师董祖国(左二)等合影。

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 项蕾)2022年全国职业院校技能大赛(中职组)液压与气动系统装调与维护赛项于8月10日-14日在湖州市长兴职教中心举行。

作为镇海职教中心五个国

赛的首战赛项,该校张泰同学代表宁波市参加该项目比赛,与来自全国的56名选手同台竞技,最终以全国第三名的成绩斩获一等奖;指导教师董祖国荣获“优秀指导教师”,这是镇海职教中心在2022年全国技能大赛收获的首金,也是宁波拿下的第七块金牌。

液压与气动系统装调与维护赛项的比赛内容包括两个模块,总时长为8.5小时。每个模块互相衔接,既考察参赛选手在液压与气动系统的安装、调试及使用维护等方面的技能,同时考察选手的统筹计划能力、质量意识、安全意识和职业素养。

为准备此次比赛,学校专门成立液压项目集训小组。“液

压项目涵盖液压、气动等多方面的知识。对于学生而言,这些内容都是零基础的。”指导教师董祖国说,“学生们每天从早上7点半训练到晚上10点睡觉,最终功夫不负有心人,才有了这次的好成绩。”

“近年来,学校不断推进人才培养模式,推进课程资源建设,以赛促练,以赛促教,以赛促学。成绩来之不易,未上路上,学校将继续建设‘学-赛-训’技能教学体系,为中职生人人出彩赋能搭台。”校长张建强表示。

据悉,镇海职教中心参与此次大赛的酒店服务、现代模具制造技术、虚拟现实(VR)制作与应用、化工生产技术将于8月下旬陆续开赛。

“一定要好好地表扬他”

宁波市第十五中学收到来自大连的特快专递

8月16日,一封来自大连的特快专递,被送到了宁波市第十五中学,信封上写着“校长收”,值班老师疑惑地打开,非常惊喜!原来是一封感谢306班胡晨远同学的感谢信。

学校党总支书记吴凤把信交给306班班主任,叮嘱她先在胡晨远同学所在的暑假托班上好好读一读这封信,开学后还要在全校师生面前表彰胡晨远。

□现代金报 | 甬上教育 记者 俞素梅 通讯员 章采胤

记者了解到,这封信是大连市金州区登沙河镇一位叫刘慧的市民写的。

信中说:

我是大连来甬的公务出差人员,7月24日晚,在南塘老街一家小吃铺就餐后,不慎将随身的钱包丢失,包里有5000多元现金、各类卡等贵重物品,这些东西对于我来说十分重要,当时我是浑然不知,直到我突然接到同事电话,问我是否丢失钱包,我这才发现钱包不见了。同事告诉我钱包被一个好心的小朋友捡到了,他正在我遗失钱包的小吃铺等我。一个多小时后,当我匆忙赶到遗失钱包的地方时,映入眼帘的是小朋友焦急等待的样子,这使我非常感动。包内所有物品都完好无损,现金、证件等无一遗失,更可贵的是他不要任何回报。最后,在我的一再追问下,才获知这位小朋友是宁波十五中学实验校区306班学生胡晨远。

刘慧感激地说:“胡晨远为了找到我,机智地用包里的信息,想尽一切办法联系我的同事,最后成功地联系到我,他这种值得很多人学习的高尚品质和拾金不昧的精神,这种急他人之所急、想他人之所想的高尚品质堪称很多人学习的楷模。”

8月17日,记者电话联系上刘慧,他在电话中一个劲地说:“这小朋友太好了,一定要好好地表扬他。”

正在学校上暑假托班的胡晨远,面对大家的表扬有点羞涩,也有点自豪。他告诉记者,那天他和弟弟一起去南塘老街买东西吃,在店里等待时捡到钱包,当时他打电话告诉妈妈,妈妈让他在店里等着失主来找,“但一直等到我和弟弟吃完东西,还没等到失主,我就在钱包里找失主的联系方式。”小胡同学说,经过这次事情,他以后会更加发扬拾金不昧的精神。

浙江省宁海县人民法院公告

(2020)浙0226破15号

2020年8月12日,本院于宁波市春信制冷设备有限公司的申请,裁定受理宁波爱美佳环保科技有限公司破产清算一案。查明,宁波爱美佳环保科技有限公司现有财产80038.89元,根据债权申报及债权人会议核查,宁波爱美佳环保科技有限公司法院确认无争议债权为7152793.58元,职工债权617916.75元,处于严重资不抵债状态,符合法定破产条件。据此,本院依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第一百零七条之规定,于2022年7月28日裁定宣告宁波爱美佳环保科技有限公司破产。

特此公告。

宁海县人民法院
二〇二二年七月二十九日

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

上投摩根李博:后市更需关注估值合理、业绩增长稳定的投资标的

2022年是较为动荡的一年,尽管市场调整幅度较大,但目前A股仍存在一些结构性的投资机会。在上投摩根核心成长股票型基金基金经理李博看来,站在当下时点,需要更加关注估值水平合理,同时业绩增速较为稳定的投资标的。在行业层面,相对看好的行业有TMT中的消费电子板块、轻工家居和

家电等。

近年来,即使市场环境震荡多变,李博依然展现出长期出色的超额收益。银河证券数据显示,截至今年上半年末,李博的代表作上投摩根核心成长股票型基金近三年收益率为76.44%,同期业绩基准为15.15%。

黄杰